In the € Y of Mod. : SP-lI-+ (Proximity)
good céffee Cod. : SP-II-P

HEMRO®

Global Coffee Grinding Solutions



Parti ricambio SP-II con regolazione Stepless ed Interruttore di Prossimita / Spare parts list SP -1l with Stepless adjustment and Proximity Switch

Posizione Alternative Codice Descrizione IT Description EN Quantita
Position Alternatives Part number Quantity
1 40-ST Tramoggia C senza coperchio Hopper Complete Whitout Lid 1
2 500041 Coperchio Tramoggia Lid For Hopper 1
3 500042 Cono Di Protezione Protection Hopper 1
4 500043 Anello Magnetico Diametro 20X4.5X10 Magnet For Hopper 1
5 101-R-Z-4 Rondella @4 d llata DIN 6798 Tipo"A" Serrated washer @4 DIN 6798 Type"A" 1
6 500044 Autofil. Tc+C15 Zincata 3,5X25 Uni 6954 - Uni 7981 Tc Philips Screw Self-Tapping 1

7 46-P-ST Base Nera Stepless+Tramoggia+Serrandola Base Black Stepless+ Hopper + Slide
8 56-SL Etichetta Adesiva R i Macinatura Sticker Grind Settings 1
9 101-TC3,5x9,5 Autof.Tc+C15 Zinc. Uni6954 3,9x9.5 Screw Tc+C15 Zinc. Uni 6954 3,9x9.5 1
10 101-R-4 Rondella Per Vite @4 Washer Screw @4 1
1 101-55-A-P-R Lancetta In A - Verniciata Rossa Pointer A - Colour Red 1
12 55-ST Calotta Superiore In Ottone Per Stepless - 75 Mm. Flange Top Brass For Stepless - 75 Mm. 1
13 101-TCE4X30 Vite TCE 8.8 UNI 5931 - 4X30 Brunite Screw TCE 8.8 UNI 5931 - 4X30 Burnished 2
14 55-B Blocchetto Supporto Vite S-Fine Nero Support Block-Endless Screw Black Colour 1
15 500070 Spina 4x10 Zincato Bianco Stud 1
16 55-V Vite Senza Fine Per Stepless Worm Gear Stepless 1
17 55-A Alberino Per Vite Senza Fine Shaft Stepless Shaft Stepless 1
18 55-P Pomolo Astina Stepless Adjustment Wheel Stepless 1
19 55-S Spina Per Vite Senza Fine Stud Vsm12785-3x8 1
20 55-MT Molla A Tazza 5.2x10x0.25/0.5 Spring Washer 5.2x10x0.25/0.5 5
21 KIT-STEPLESS Regolazione Continua-Stepless Yy pl Adjt 1
22 500068 Cappuccio Coprivite Plastico Cover Plastic 3
23 101-TCE5X20 Vite testa cilindric TCE5x20 UNI5931 8.8 Screw TCE5x20 UNI5931 8.8 3
24 65-ST Corpo Sup. pressofuso+anello x Stepless H ing grinding chamber x Stepl 1
25 101-TCE4X10 Vite TCE 4X10-BRUNITA-UNI 5931-1SO 4762 Screw TCE 4X10 Burnish.UNI 5931-ISO 4762 2
101-TB4X16-UL Tcce 8.8 4X16 Nera Uni5931 -Ul- Tcce 8.8 4X16 Black Uni5931 -UL-
26 153-ST-B Bocchettone Erogatore Col. Nero Spout Colour Black 1
27 500152 Pulsantiera C di E Progr ion: Touch Panel 1
28 500494 Molla Erogaz. Inox @ 1.2 - 8 Spire Ovale Supply Spring Inox @ 1.2 - 8 Coils Oval 1
29 101-TCE4X10 Vite TCE 4X10-BRUNITA-UNI 5931-1SO 4762 Screw TCE 4X10 Burnish.UNI 5931-1SO 4762 2
30 101-R-Z-4 Rondella @4 d llata DIN 6798 Tipo"E" Serrated washer @4 DIN 6798 Type"E" 2
31 160-ST-B Supporto Forcella Nero Per Stepless Support Porta-Filter Holder For Stepless 1
32 Proximity Switch 500325-P Sensore Proximity per scheda O.D. Proximity Sensor for 0.D. board 1
33 100-T Tappo In Plastica Nero - Tpp6.6 - Black Cover Plastic -Tpp6.6 - 2
34 101-TC3X12XLC13  |Vite Tc3x12-L Cilindro 13 L Totale 25 Mm. Screw tc3x12-cylinder length 13 total length 25 mm. 2
35 Only for 500320-P Box per Interruttore di Prossimita Box for Proximity Switch 1
Proximity Switch 500320-CP Coperchio posteriore per Box Proximity Rear Cover for Proximity Sensor Box
36 101-TCE4X8-MK Vite TCE 4x8 INOX UNI 5931 - DIN 912 Screw TCE 4x8 INOX UNI 5931 - DIN 912 2
only for UL version 101-TB4X8-UL Vite Testa Cava A Taglio - Mis.4X8 Mm. -Ul- Screw Key - Mis.4X8 Mm. -UL-
37 101-R-4X12-MK Rondella 4x12 Inox Uni6593 Washer 4x12 Inox Uni6593 2
38 162-L Forcella Portafiltro Larga Mahlkonig - Porta-Filter Holder 1
39 310-B Pannello Frontale- Mod. Scody- Colore Nero Front Panel - Mod.-Scody- Colour Black 1
40 101-D-Z-4 Dado M4 6S Flangiato zinc._DIN 6923 Hexagon Nut serrate Flange M4_DIN 6923 2
41 500326 Pulsante Alta Tensione Per Scheda O.D. Higt Voltage Button For O.D. Board 1
42 500151 Unita' Controllo Completa Con Display Complete Control Unit With Display 1
43
44 83-T B 1to Inferiore Tagliato Verniciato Black Base Plate 1
45 101-D-Z-4 Dado M4 6S Flangiato zinc. UNI 6923 Nut M4 6S - UNI 6923 2
46 500085 Porta Piattino Alluminio Verniciato Nero Aluminum Tray Holder 1
47 500084 Piattino Raccogli Caffe Plastico Plastic Collecting Tray 1
48 101-TB4X16 TCCE 8.8 4X16 Nera - UNI 5931 TCCE 8.8 4X16 - UNI 5931 2
49 95-UL Fondo Rete Metallo Vern Nera X ine -Ul- Base Cover Protection Colour Black -Ul-
50 101-TC3-5X9-5 Autof.Tc+C15 Zinc. Uni6954 3,5X9.5 Screw Tc+C15 Zinc. Uni6954 3,5X9.5 2
51 40-C-ST Tramoggia 2 Kg. Completa Per Stepless (1+2) Hopper 2 Kg. Compl With Lid For Stepless (1+2) 1
52 500048 Serrandola Chiusura Tramoggia Caimano Hopper Slide 1
53 500049 Pomolo Blocca Tramoggia Nut For Hopper 3
only for UL version 49-UL Dado Autobloc. M4 fissaggio tramoggia-UL M4 Self-blocking Nut for hopper UL
54 75SPTIT Macina in acciaio riv. titanio @ 75mm SP (Coppia) Grinding discs @75 mm SP titanium cover (COUPLE) 1
55 VS-75 Vite Speciale Per Macine @ 75 Screw For Discs 75mm 6
56 500057 Dado Ortogonale Tondo In Ottone Brass Centre Nut 1
57 500066 Platorello In Ottone Macina Inferiore @ 75 Mm Rotating Disc Flange 1
58 101-R-Z-4 Rondella @4 DIN 6798 Tipo"A" Serrated washer @4 DIN 6798 Type"A" 2
59 101-TB4X16 TCCE 8.8 4X16 Nera UNI5931 Hex.socket head screw-M4-UNI5931-DIN912 2
60 106113 Boccola distanziale PVC nero PVC spacer bush black 1
61 101-R-Z-4 Rondella @4 d llata DIN 6798 Tipo"A" Serrated washer @4 DIN 6798 Type"A" 2
62 106225 Supporto microinterruttori di sicurezza Support for safe microswitches 1
63 106226 Micro interruttore di sicurezza Safety micro switch 2
64 101-TCE4X25 Vite TCE 8.8 UNI 5931 - 4X25 Brunite Screw TCE 8.8 UNI 5931 - 4X25 Burnished 1
65 101-TCE4X10 Vite TCE 4X10-BRUNITA-UNI 5931-1SO 4762 Screw TCE 4X10 Burnish.UNI 5931-ISO 4762 1
66 77-SP-B-ST-NF-B Carrozzeria Col. Nero -SPIl -ST- NF Housing panel Col.Black -SPIl -ST- NF 1
77-SP-B-ST-NF-W Carrozzeria Col. bianco -SPII -ST- NF Housing panel Col.White -SPIl -ST- NF
67 500086 Adesivo Ovale Resinato Logo Anfim Sticker Anfim 1
8 500185-1P55 Ventilatore 220 V. AC 92x92x25-IP55 Fan blade 220V.AC 92x92x25-IP55 2
185-110 Ventilatore 110 V. Ac 92x92x25 Fan Blade 110v.
69 101-TSV5X35 Vite TS-Cava Esag. M5x35-UNI5933-DIN7991 Screw-TS-M5x35-UNI5933-DIN7991 8
70 500186 Filtro In Plastica 92x92 Per Ventola Fan Cover 2
7 186-F Filtro/Spugna Per Ventilatore Filter For Fan 1
72 500069 Cuscinetto 6202 Zz Schermato Bearing 1
73 500070 Spina 4x10 Zincato Bianco Stud 1
1* 73-SP-220-240 Mot.Mon. 750 G. V. 220/240/50 Motor Compl. V. 220/240/50
74 2* 73-SP-220-240-60  |Mot.Mon. 750 G. V. 220/240/60 Motor Compl. V. 220/60 1
3* 73-SP-110 Mot.Mon. 750 G. V. 110 - 50/60Hz. Motor 750 G. V. 110 - 50/60Hz.
75 101-R-P-5-L Rondella piana 5x15 DIN 9021 Flat Washer 5x15 DIN 9021 4
76 101-TE5X25 Vite TE5x25 zincata DIN.558-4.8 Screw TE5x25 galvanized iron DIN.558-4.8 4
77 77-SP-B-ST-P-B Pannello Supporto_ventole-Nero-SPIl new Rear Support black -new Fan system-SPII 1
77-SP-B-ST-P-W Pannello Supp._ventole-bianco-SPIl new Rear Support white -new Fan system-SPII
1* 73-SP-DS Disgi e Klixon 635 Cut-Off Relay Klixon 635
78 2* 73-SP-DS-60 Disgiuntore Klixon 640 Per 60Hz. Cut-Off Relay Klixon 640 For 60Hz. 1
3* 73-SP-DS-110 Disgi e Klixon 4cr-1-680 Cut-Off Relay Klixon 4cr-1-680
79 101-M Morsettiera Pa44/12 Wire Block Pa44/12 1
80 500087 Pressacavo Cable Lock 1
81 184-6 Fusibile 6 Amps dim.6.3x32 Ritardato Tubetto Vetro Delayed Fuse 6 Amps Glass Tube dim.6.3x32 1
82 500183 Porta Fusibile 6.3x32 Con Dado Fissaggio Fuse Holder 6.3x32 With Fixing Nut 1
83 89-220 Interruttore Luminoso On-Off On/Off Switch 1
73-SP-220-240-60 90-40-SP Condensatore 40 Uf 220V.- 60Hz. condensatore di spunto Capacitor 40 pf 220V.- 60Hz. starting capacitors 2




84 73-SP-220-240 90-35 Cond e 35 Uf per 240V.-50Hz. Capacitor 35 pf for 240V.-50Hz. 2
73.5P-110 90-55-SP Condensatore 55 f per 110V. Capacitor 55 [f per 110V. 2
90-130-SP Cond e 130 uf per 110V. cond e di spunto Capacitor 130 uf for 110V. starting capacitors 1
85 90-SQ Squadretta Per Condensatori Connector For Capacitor 2
86 101-TC5X30 Vite TCE 5x30-UNI5931-DIN912 Hex.socket head screw-M5-UNI5931-DIN912 3
87 500094 Piedino In Gomma Rubber Feet 4
93-EU Cavo Con Spina Europa Mains cable Europe
93-AU Cavo Con Spina Australia Mains cable Australia
93-CN Cavo Con Spina Cina Mains cable China
93-UK Cavo Con Spina Uk Mains cable Uk
93-US Cavo Con Spina Usa Mains cable Usa
88 93-AR Cavo Con Spina Argentina Mains cable Argentina 1
93-CH Cavo Con Spina Svizzera Mains cable Switzerland
93-IL Cavo Con Spina Israele Mains cable Israel
93-JP Cavo Con Spina Giappone Mains cable Japan
93-KR Cavo Con spina 232-Korea Mains cable 232-Korea
93-ZA Cavo Con Spina Sud Africa Mains cable South Africa

Rev. del 10-03-2020




